

黄新博：把舞台当作提升自我的平台

本报记者 周洋



黄新博参加第四届“夏青杯”鞍山赛区选拔赛。

年朗诵家协会。

此后的黄新博更是自费去当时的鞍山艺校学习朗诵的技巧，并在朗诵老师的帮助下逐步提高技艺，在2015年的省级比赛——“沈阳艺术惠民金秋诵读大赛”中荣膺一等奖。

黄新博出生在文艺氛围浓厚的家庭中，父母都热爱艺术并业余从事文艺事业，长大后结交的同事朋友也都热爱文艺表演。在这种文艺风的熏陶感染下，黄新博成为一名琴棋书画、吹拉弹

唱无所不能的文艺青年。但是，在黄新博看来，朗诵这一表演形式难度很大，需要持之以恒地保持对其的热爱，加之勤学苦练，才能取得一定的成绩。

“朗诵不同于演讲，更不是简单地把一篇作品在舞台上念出来，表演好诗朗诵需要了解作品的背景和内涵，并饱含深情地去表达作品想要表达的意境。”黄新博道出了自己对朗诵的理解。

本次参赛黄新博朗诵的《我

的心》选段是由巴金所写的一篇声讨假恶丑的战斗檄文，是一道召唤真善美的心灵闪电，是作家爱心的一次放飞。同时，这一选段也是朗诵业内的名篇。由于文章语言较为平实，但所饱含的感情丰富细腻，没有一定的功底很难驾驭。

接到参赛通知后，黄新博准备突破自我，选取了《我的心》这一作品作为自己的参赛作品，历经三个月时间的训练，加之同事在选取配乐和老师在朗诵技巧等方面的指导，使黄新博能够驾驭起这一诗朗诵作品，同时，自身的朗诵技艺也得到了提升。

2015年，黄新博转岗来到鞍钢日报社，成为《鞍钢视讯》的新闻主播，这对他来说是一个崭新的舞台。“任何舞台都是值得尊敬的，也是锻炼提升自身能力的平台。”已经在主播岗位工作4年整的黄新博表示，在报社领导和同事的帮助下，在《鞍钢视讯》这一舞台，他也逐渐找到了感觉，也体会到了提升自身价值的快乐。

千山首届冰雪嘉年华系列活动正式启动

3日，记者从鞍山市新闻办获悉，以“嬉冰雪、泡温泉、品民俗、过大年”为主题的千山首届冰雪嘉年华系列活动正式启动。这是鞍山市政府把冰雪经济放在优先发展的战略位置，推动冰雪经济巨大潜力转化为振兴发展新动能的体现。

据介绍，本次千山首届冰雪嘉年华系列活动从2018年12月23日开始，到2019年2月20日结束，为期60天。分别设置了千山核心景区、千山老院子景区、千山班夫温泉滑雪庄园、千山温泉旅游度假区清水湾酒店片区以及二一九公园劳动湖等五大板块，开展包括千山千禧千盏灯、冰雪项目比赛、年货大集等9大系列主题活动。

未来，千山风景区管委会通过开展冬季雪景游览线路、打造具有东北特色的冰雪项目，全面提升寒地旅游产业层次，不断完善投资环境，提高服务水平，让市民和游客享受美丽冬天。 孙萌

近日，“陶源谷杯”庆祝改革开放四十周年传统诗词大赛颁奖典礼在辽宁科技大学艺术学院礼堂隆重举行。大赛以讴歌改革开放四十年伟大祖国取得的辉煌成就为主题，由鞍山市诗词学会、鞍山师范学院国学中心会同千山诗社、冰天诗社、鞍钢诗词楹联学会、台安县诗词学会、古岩诗社、金融诗社联合主办。此次活动得到全国各地广大传统诗词爱好者的广泛响应，全部近500首应征作品中，作者来自全国30多个省、市、自治区。原鞍山市人大常委会副主任、鞍山市诗词学会名誉会长周家庭，鞍山市文学艺术界联合会、鞍山市散文学会、鞍山市诗词学会有关领导和广大诗词爱好者百余人参会，并观看文艺演出。 梅语

『陶源谷杯』庆祝改革开放四十周年传统诗词大赛结束

将于2020年在厦门举办第60届现代五项世界锦标赛

第60届现代五项世界锦标赛暨东京奥运会现代五项资格赛将于2020年5月23日至29日在福建厦门举办。

据介绍，第60届现代五项世界锦标赛属于国际A级赛事，届时60多个国家和地区代表队的数百名优秀运动员将在厦门海沧体育中心进行角逐，争夺男子个人、男子团体、女子个人、女子团体、男子接力、女子接力和男女混合接力等7个世界冠军。

国际现代五项联盟主席克罗斯·舒曼出席了8日在厦门海沧举办的新闻发布会。他在致辞中回顾了现代五项运动的全球发展历程，对中国各级政府的重视与支持表示感谢，对本次赛事在厦门的成功举办充满信心。他说，本次赛事作为第60届现代五项世界锦标赛，对于现代五项运动具有重要意义；而2020年恰逢“奥运年”，厦门世锦赛又是奥运资格赛，厦门将聚焦全世界诸多期待与关注。

国家体育总局自行车击剑运动管理中心党委书记孙为民在致辞中阐述了现代五项运动的发展历程与历史机遇，期待通过赛事向世界展示闽南文化与厦门独特的城市风貌。

当天还举行了倒计时500天揭牌仪式。

现代五项运动包括击剑、游泳、马术、射击和跑步。

第60届现代五项世界锦标赛由国际现代五项联盟主办，国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国现代五项运动协会、福建省体育局、厦门市人民政府承办，厦门市海沧区人民政府、厦门市体育局协办。 据新华社

“科技杨”更是“暖男杨” 孙杨期望小宇们“游起来”

中国游泳队队长孙杨可以说是科技达人，平时就喜欢研究跟踪各种科学类信息，在6日晚上一档科技综艺节目中，他更是亲眼见证了科技改变人生的力量，并希望科技创新能够让更多身患疾病的朋友过上更加美好的生活。

当患有帕金森病的张伟戴上仪器站起来的那一刻，孙杨热泪盈眶，他陪着张伟走了一段路，然后目送着张伟用缓慢的步伐一步步走向妻子丹丹，推着她在舞台上转了一大圈，在场的所有人都落泪了。

张伟提出了想和孙杨合影的愿望，孙杨先是蹲下，细心地用面巾纸为丹丹擦拭眼泪，然后又竖起大拇指和夫妻俩合影，表示对他们的敬意和支持。

从小到大，孙杨经常会为

自己在赛场上的成功和失败而落泪，但是他的眼泪同样会为别人的喜怒哀乐而流：“作为一名运动员，我始终坚信自己的努力可以创造奇迹。但是我更愿意相信，科学家的智慧一定可以创造出更大更温暖更有力量的奇迹。”

“像张伟、丹丹他们的身体虽然不好，不知道明天会怎么样，但只要活着一天，就把这一天当作生命中最重要的一天。他们表现出了一种坚强，上帝为他们关闭了这扇窗，又找到了另一个幸福。而且父母给了他们很大的力量，我相信他们的爸爸妈妈也同样伟大。”孙杨抹着眼泪说。

进入21世纪以来，全球科技创新进入空前密集活跃的时期。“科技的力量正在让不可能

变为可能，让生活变得更加美好。”孙杨坦言自己在多年来的训练比赛中，已经享受到了科技创新的助力，让自己游得更快，他希望科技创新能够帮助身患疾病的人过上更加美好的生活。

“我认识一个叫小宇的小朋友，也是患有帕金森病，因为看了我的比赛，非常想在水里畅游。希望我们的先进科学仪器，也能让小宇们实现梦想。”孙杨认真地说。

孙杨目前正在昆明海埂基地进行高原训练，同时在几位老师的辅导下，进修他在上海体育学院的博士课程，训练学习两不误。他说：“感谢老师们进驻海埂基地为我上课。学习可以促进我对于训练和恢复、比赛等方面的理解。” 据新华社

2017年全国体育产业总规模为2.2万亿元

国家统计局与国家体育总局8日在国家统计局官网公布了《2017年全国体育产业总规模与增加值数据公告》，公告显示，2017年全国体育产业总规模（总产出）为2.2万亿元。

公告中说：“经核算，2017年，全国体育产业总规模（总产出）为2.2万亿元，增加值为7811亿元。从名义增长看，总产出比2016年增长15.7%，增加值增长了20.6%。”

对于数据的具体结构，公告中解释道：“从体育产业内部结构看，体育用品及相关产品制造的总产出和增加值最大，分别为13509.2亿元和3264.6亿元，增长速度分别为12.9%和14.0%。体育服务业（除体育用

品及相关产品制造、体育场地设施建设外的9大类）继续保持快速发展势头，增加值在体育产业中所占比重继续上升，从2016年的55%上升到2017年的57%。其中直接与公众体育消费相关的体育竞赛表演活动、体育健身休闲活动增长突出，增长速度分别达到39.2%和47.5%。此外，我国体育场馆、健身步道、体育公园等全民健身设施建设力度不断加大，增长速度达94.7%，反映出我国体育场地设施建设快速蓬勃的发展势头。”

体育产业核算采用两级核算分类。第一级分类按照活动特点分为体育用品和相关产品制造业，体育场地设施建筑业

和体育服务业三大类。第二级分类是在第一级分类的基础上，选取国民经济行业小类共130个分别归属，其中体育用品和相关产品制造业包括37个行业小类，体育场地设施建筑业包括3个行业小类，体育服务业包括90个行业小类。在130个行业小类中，11个行业小类的全部活动属于体育产业活动，119个行业小类的部分活动属于体育及相关产业活动。

国家统计局与国家体育总局在2016年首次联合发布体育产业年度统计数据，当时公布的2015年体育产业总规模为1.7万亿元，增加值为5494亿元。 据新华社

辽宁组建职业化曲棍球俱乐部参加马来西亚联赛

8日，由辽宁省军事体育航海运动学校、北京无量空间集团和马来西亚DBH公司三方携手共建的辽宁无量空间曲棍球俱乐部正式成立。这支以辽宁曲棍球队员为主体的球队将参加马来西亚曲棍球职业联赛。

据了解，目前辽宁无量空间曲棍球俱乐部已完成球队的管理层任命、球员的招募、主场建设、参赛注册等一系列工作。目前俱乐部共有职业运动员60名，国家优秀教练员15名。球队将于近日飞赴马来西亚征战职业联赛。 据新华社